 Неопределенный и определенный интегралы
7. Найти неопределенные интегралы. В случаях а), б), в) результат проверить дифференцированием.
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18. Вычислить определенные интегралы
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29.Вычислить площадь фигуры, ограниченной заданными линиями. Сделать чертеж.

[image: image7.wmf]0

6

2

=

-

y

x

,

[image: image8.wmf]0

12

6

=

-

+

y

x


40.Вычислить приближенное значение определенного интеграла 
[image: image9.wmf]ò
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 с помощью формулы Симпсона, разбив отрезок интегрирования на 10 частей. Все вычисления проводить с округлением до третьего десятичного знака
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Кратные  интегралы
41. Вычислить двойной интеграл по области D . Область интегрирования D изобразить на чертеже. Решить задачу вторым способом поменяв порядок интегрирования.
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 D : y = x2 , y = 2 – x2 .
52. Вычислить с помощью тройного интеграла объем тела, ограниченного данными поверхностями. Сделать чертежи данного тела и его проекции на плоскость хОу
 z = 0 , z - 4
[image: image12.wmf]y

= 0 , x = 0 , x + y = 4
                                                          Дифференциальные уравнения
63.Найти решения дифференциальных уравнений первого порядка, удовлетворяющие указанным начальным условиям.

 xdx +  ydy  =  5x
[image: image13.wmf]2

ydy  -  10 xy
[image: image14.wmf]2
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74.Решить дифференциальные уравнения  второго порядка:  а) найти общее решение; б) найти решение, удовлетворяющее указанным начальным условиям.
 а)   y
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 + 10y = x
[image: image20.wmf]2

  ,  y( 0 ) =  -1,  y
[image: image21.wmf]'

( 0 ) = 0.
96.Найти общее решение системы линейных  дифференциальных  уравнений. Сделать проверку  найденного решения
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